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Ofícioi PGM no 29712020

A Sua Excelência o Senhor,
Vereador Alécio Natalino Espínota,
Presidente da Câmara Municipal
Cascavel/PR.

Em resposta ao Requerimento no 11812020, do vereador Policial MadrilipSC,
segue, em anexo, as informações solicitadas.

Reafirmo protestos de estima e consideração

Atenciosamente,

iano Braga
P urador Geral do Mun íp

Rua Paraná, 5000 - Caixa Postal 115 - CEP 85807-900 - CNPJ 76.208.86710001-07
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GOVERNO MUNICIPAL

CASCAVEL Comunicação lnterna
Secretaria Municipal de Assistência Sociâl

Data: 13t0512020 Cl: 62212020

Emissor: ADMINISTRATIVO - SEASO

Receptor: PROCURADORIA GERAL DO TVIUNICIPIO - PGM

Assunto.' RESPOSTA A C.l. n'.136712020 REFERENTE A REQUERIMENTO CAMERA
DE VEREADORES.

Em virtude a C.l. supracitada, vimos por meio desta nos posicionar referente ao

disposto no Req uerimento n. 118 de 2020 - Câmara l\Iunici pal de Cascavel, conforme

segue:

1. Sobre os furtos ocorridos nos Conselhos, compreendidos no período de

janeirol?Ol 9 a abrill2020.

R: Sim.

2. Caso a resposta acima seja positiva, informa se esta secretaria efetuou o

registro de B.O referente aos furtos, bem como quais medidas cabíveis foram

tomadas para segurança do local?

R: O os procedimentos adotados sempre foram com acionamento da Polícia,

realizando o registro do ocorrido. O Presidente do Conselho, responsável pela Unidade

se desloca a Delegacia para o registro da o Boletim de Ocorrência (B.O.), a fim de listar

os itens/equipamentos que na ocasião foram furtadas.

Em relação às medidas de segurança foram reforçados os locais de

arrombamento, tanto em grades, fechaduras, cadeados e alarmes.

3. Existe algum tipo de ronda realizada por parte da GMC e Guarda Patrimonial

nos próprios públicos do município? Se sim, de que forma as rondas são

realizadas e quais os horários?

R: Em 2017, foi solicitado, através da Cl 1939/17(anexo), o monitoramento de

unidades, dentre estas se encontrava os Conselhos Tutelares, Diante das novas

ocorrências, novamente solicitamos apoio para que fossem realizadas rondas,

principalmente nas unidades que apresentavam as reincidências, assim obtivemos o

apoio da GIVIC realizando na efetivação das rondas.
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4. Há monitoramento eletrônico nos Conselhos Tutelares? Se sim, qual

empresa é responsável pelo monitoramento?

R: Além de termos reforçado as portas, adicionando novas fechaduras (além das

já existentes), cadeados, adicionamos alarmes para o monitoramento, mas reÍerente ao

alarme, o mesmo é do município, não havendo empresa especifica para esta finalidade.

Sem mais para o momento,

Atenciosamente,

Emitido por:

Jacqueline Miranda
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Rosely Terezinha Vascelai
Secretário Municipal de Assistência Social
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